

Gödöllői Járásbíróság
Ügyszám: 14.P. 21.781/2013/4.

Jegyzőkönyv
nyilvánosan tartott tárgyalásról

Felperes: [REDACTED] és társa
Alperes: AXA Bank Europe SA Mo. Fióktelepe
A per tárgya: végrehajtás megszüntetése
A tárgyalás helye: földszint II. számú tárgyalóterem
ideje: 2013. október [REDACTED]-én 15.00 óra

Jelen vannak:

Nagyné dr. Orbán Piroska
bíró

I., II. rendű felperesekért: dr. Kiss-
Gáll Éva ügyvéd
Ü-113458

alperesért: dr. [REDACTED] Zsolt
ügyvéd
Ü-103920

Tárgyalás megnyitását követően bíró megállapítja, hogy idézettek megjelentek.

Bíró tájékoztatja a megjelenteket, hogy a tárgyalásról a jegyzőkönyv hangfelvétel alapján készül, mely 8 munkanap elteltével a Polgári Peres irodában megtekinthető, illetve illetékbélyeg ellenében átvehető.

Bíró az alperesi jogi képviselő meghatalmazásáról szóló okiratokat 4/A/1,2 sorszám alatt csatolja az iratokhoz.

Bíró ismerteti a keresetlevelet és az ezt követően keletkezett iratokat.

Bíró kérdésére felperesi jogi képviselő:

A Fővárosi Törvényszék előtt folyamatban van az általam hivatkozott per. Azért került a Fővárosi Törvényszék elé ez a per, mert pertársaságot hoztak létre az Ella Banktól kölcsönt felvevő személyek, és a felperesek pertársásként csatlakoztak ebbe a perbe. Időközben jogi képviselőt váltottak a felperesek, én új képviselő vagyok, és nem foglalkoztam a perrel. Erre tekintettel a Fővárosi Törvényszék most hiány-pótoltatta a felpereseket bizonyos kérdéskörökben, de ennek mi szeptember közepéig eleget tettünk.

Ezt most úgy tudom igazolni, hogy becsatolom azt az iratot amit benyújtottunk a Fővárosi Törvényszékre, illetve a hiánypótló végzést.

Mindezek alapján kérem, hogy a bíróság szüntesse meg a végrehajtási eljárást, azonban költségtakarítási okokból ésszerűbb lenne jelen per felfüggesztése addig míg a külön perben a szerződés érvénytelenségéről jogerős döntés nem születik.

A végrehajtás felfüggesztését azonban mindenképpen kérem.

Bíró kérdésére alperesi jogi képviselő:

A felperes kereseti kérelmének teljeskörű elutasítását kérem és perköltségben történő marasztalását. A felfüggesztés iránti kérelemmel kapcsolatosan egyelőre nem nyilatkozom. A felperes eddig csak hivatkozott rá, de nem valószínűsítette, hogy ténylegesen folyamatban van ez a bizonyos érvénytelenségi per a törvényszék előtt. Amint erről hiteles információhoz jutok nyilatkozni fogok a felfüggesztés vonatkozásában is.

Bíró kérdésére:

A végrehajtási eljárásnak jelen per jogerős befejezéséig történő felfüggesztéséhez hozzájárulok.

A bíróság meghozta az alábbi

Végzés I. :

A bíróság a [REDACTED] Antal önálló bírósági végrehajtó előtt 23. V. 2687/2012. és 23. V. 2684/2012. szám alatt folyamatban lévő végrehajtási eljárásokat jelen per jogerős befejezéséig felfüggeszti.

A végzés ellen a kihirdetéstől számított 15 napon belül van helye fellebbezésnek, melyet jelen bíróságon kell 3 példányban, írásban előterjeszteni, a Budapest Környéki Törvényszéknek címezve.

Indokolás:

Az I., II. rendű felperesek az alperessel szemben végrehajtás megszüntetése iránt nyújtottak be kereseti kérelmet.

Felperesek kereseti kérelmükben előadták, hogy a végrehajtás alapjául szolgáló kölcsönszerződés érvényesen nem jött létre. Figyelemmel arra, ha a perben az I., II. rendű felperes sikeresen bizonyítja állítását végrehajtás megszüntetésének lehet helye, a bíróság a végrehajtást jelen per jogerős befejezéséig a [REDACTED] §-a szerint felfüggesztette.

A fellebbezést a [REDACTED] §-a biztosítja.

Felperesi jogi képviselő:

Tudomásul veszem, fellebbezni nem kívánok.

Kérem hogy a bíróság keresse meg hivatalból a Fővárosi Törvényszéket annak alátámasztására, hogy a Fővárosi Törvényszék Gazdasági Kollégiuma előtt 46. G. 43010/2013. szám alatt folyamatban van az általunk hivatkozott per.

Vállalom, hogy azt a bizonyos hiánypótlást elküldöm e-mail formájában az ügyvéd kollégám részére.

Alperesi jogi képviselő:

Amint ezt meg fogom kapni, illetve a bíróság tájékoztatását, hogy az ügy folyamatban van, úgy nyilatkozni fogok a felfüggesztés körében.

A bíróság meghozta az alábbi

Végzés II:

A bíróság a mai tárgyalást elhalasztja.

Új határnap: **2013. október 28-án 15.00 óra**, fszt. 11. tárgyalóterem, melyre a bíróság a felperesi és alperesi jogi képviselőt a végzés kihirdetésével szóban rendeli idézni.

A bíróság külön végzéssel megkeresi a Fővárosi Törvényszéket a 46. G. [REDACTED]/2013. ügyszám alatt folyamatban lévő ügy kapcsán, miszerint tájékoztassa a bíróságot hivatalos felhasználás érdekében, hogy a Fővárosi Törvényszék előtt folyamatban lévő perben kik a peres felek és a mi per tárgya. Tekintettel arra, hogy végrehajtás megszüntetése iránt van folyamatban a per, melynek új határnapja 2013. október 28-a, a határnapig rövid úton adjon választ a megkeresésre.

A jegyzőkönyv lezárva 15.40 perckor.

K.m.f.

[REDACTED] dr. [REDACTED] ka. sk
bíró

Hangfelvételtől a jegyzőkönyvet
leírta: 2013. X. 25-én; Ádámné

Kiadmány hiteléül:

Ádámné

